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 Analyzovat organizační strukturu nadnárodní společnosti 
Vienna Insurance Group na lokálním trhu České Republiky 
 pomocí vhodných nástrojů a dat zhodnotit její konkurenční pozici 

a analyzovat důvody současného stavu. 

 vymezit další moţnosti působení na českém pojistném trhu a 
navrhnout reálná zlepšení současného stavu.  

 
 



 Jak se skupina VIG, zastoupená společností 

Kooperativa a.s., vyrovnává s narůstající konkurencí 

na českém trhu v kontextu současného krizového 

období postavená proti záměru stát se lídrem na 

trhu? 



 Organizačně sloţitá skupina VIG nebyla připravena na 

dopad hospodářské krize a na reakce-schopnost 

menších konkurenčních subjektů na českém 

pojistném trhu, proto nedokáţe dostatečně vyuţít 

svých zkušeností z jiných trhů k vytěţení potenciálu 

svého zákaznického portfolia v ČR. 

 

 



 Jaké faktory ovlivňují situaci na českém pojistném trhu? 

 zjistím analýzou vnějšího okolí podniku a analýzou odvětví dle Portera  

 Jaká je situace na trzích v dalších státech, kde skupina VIG působí? 

 analyzuji konkurenci v zemi, pomocí charakteru zákazníků a nákladů, která by byla 

srovnatelná s ČR – návaznost na první výzkumnou 

 Jaké je organizační uspořádání Kooperativy a vybraných subjektů VIG na 

ostatních trzích? 

 komparace struktury společnosti , a společností na jednotlivých trzích 

 Jak jednotliví konkurenti na českém pojistném trhu organizují  svou 

strukturu? 

 analýza vybraných konkurentů, kteří na českém trhu působí 

 Jaké má společnost ekonomické výsledky v posledním letech? 

 Vyhodnotit úspěšnost na trhu, trend, ziskovost x porovnat s výsledky z ostatních trhů 

 Jakým způsobem je řízena Kooperativa ze strany VIG? 

 analyzuji pozici podniku v ČR v rámci skupiny, jestli společnost reaguje flexibilně, kdo 

ovlivňuje řízení a strategii 

 Jakým způsobem dochází k  tokům informací a pracovníků v rámci skupiny?  

 zasahuje VIG do rozhodování regionální společnosti, nebo jen dohlíţí a nastavuje strategii, 

analýza práce s lidskými zdroji, znalostmi a inovacemi v rámci skupiny(výměna řídících 

pracovníků mezi jednotlivými společnostmi) 

 SWOT analýza klíčových faktorů 
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